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     Alig vártuk, hogy egy új osztállyal és tanárainkkal belevágjunk a nagy kalandba! Aztán 

elérkezett a tábor első napja. 

Az iskolához érkezve még furcsán néztünk 

egymásra, de az utazás alatt már jókat nevettünk 

együtt. A hosszú út után végre megérkeztünk és 

első utunk a szállásunkhoz vezetett. A finom ebéd 

után, kipakoltunk és felfedeztük a tábort. Vacsora 

előtt játékos keretek között megismerkedtünk a 

tábori szabályokkal, majd a világoskék csapat 

tagjaiként részt vettünk a megnyitón. Másnap, augusztus 21-én egy izgalmas előadást 

hallgattunk meg, ahol megismerkedtünk néhány fizikai érdekességgel. Délután egy 

akadálypályán próbálhattuk ki magunkat, majd 

lementünk a 

strandra, ahol 

megmártóztunk 

a Balatonban. A 

harmadik napon 

ellátogattunk 

Balatonedericsre, az Afrika Múzeumba. Ebéd után 

tájékoztattak a drogok életveszélyes hatásairól. Estefelé 

tanáraink 

szerveztek nekünk egy ismerkedőestet, ami 

nagyon vicces és emlékezetes volt. Szerdán 

korán keltünk, hogy minél hamarabb 

odaérjünk a badacsonyi kilátóhoz, ahova 

megszámlálhatatlanul sok lépcső vezetett 

fel, onnan pedig utunk a Tapolcai 

Tavasbarlanghoz vezetett. Az idegenvezető 

egy kis földtörténeti bevezető után egy 

moziterembe vitt minket és megnéztünk egy rövidfilmet. Amikor vége lett, lesétáltunk a 

barlangba és egy számunkra kalandos csónakázáson vettünk részt. Kis pihenés és utazás után 



felsétáltunk a sümegi várhoz, ahol 

megismertük a vár történelmét és az 

íjászat alapjait. Csütörtökön elmentünk 

sétahajózni. Teszttel felmérték a 

tudásunkat, ami némi hiányosságot 

mutatott a Balaton ismeretével 

kapcsolatban. Jött a strandolás, és ebéd 

után elmentünk sárkányhajózni, ahol 

először az alapokkal ismerkedtünk meg, utána pedig a vízen is kipróbálhattuk magunkat. Aznap 

este egy összekovácsolt AJTP-s osztályként búcsúztunk el a gólyatábortól. Másnap korán 

reggel egy utolsó reggeli után utunkat Eger felé vettük. 

A tábor végére már nemcsak osztálytársakként, hanem barátokként utaztunk haza.  

Reméljük, hogy a többi bentmaradós hétvégénk is ilyen emlékezetes lesz! 

 

 

 

   


